

Consultas Realizadas

Licitación 394576 - Mantenimiento y Reparación de Portón Basculante

Consulta 1 - Unidad de Medida - Cable multifilar

Consulta	Fecha de Consulta	04-08-2021
Tanto en la sección items solicitados, como en la planilla de precios descargada del portal de la DNCP, el ítem N° 2.7 - Provisión de cable multifilar de 2 mm, indica como unidad de medida para cotizar el milímetro, esto es, el metro dividido entre mil. Favor aclarar si se trata de un error de tipeo o si debe cotizarse por milímetro de cable la provisión. De tratarse de un error de tipeo, favor modificar la planilla de precios para evitar protestas posteriores.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2021
Remitirse a Adenda N° 1		

Consulta 2 - Unidad de Medida - Cable multifilar

Consulta	Fecha de Consulta	04-08-2021
En el ítem 2.24 se indica que la unidad de medida del cable multifilar de 4mm solicitado es la "unidad", dicha unidad se refiere a cuantos metros del cable?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2021
Favor remitirse a Adenda N° 01		